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Cwiczenie 7
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S rozgrywa 4%. Po wiscie ¢ K 1 ¢7 do asa rozgrywajacy przebija drugg lewe v5. E nie zauwaza
przebitki 1 wychodzi karem do trzeciej lewy.

a) Jednoczesnie S wychodzi z reki v6.

b) Chwile pézniej S wychodzi z reki 6.
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Cwiczenie 8
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S rozgrywa 6BA. Wist ¥D do asa, w drugiej lewie a6 z reki, od W aK.

a) Rozgrywajacy mowi dame i natychmiast cholera, asa. Obroncy domagaja si¢ dotozenia ze stotu
damy.

b) Rozgrywajacy bije pika asem, a nastepnie mowi karo i natychmiast cholera, asa. Obroncy
domagaja si¢ zagrania blotki karo.
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Odpowiedzi do ¢wiczen 7-8
Cwiczenie 7

Q) Zagranie jednoczesne z przepisowym uwaza sie za pdzniejsze (58A). Mamy zatem do czynienia
z przedwczesnym zagraniem i na podstawie S7A przedstawiamy rozgrywajacemu mozliwosci, z ktorych
rozsadny gracz wybierze nakaz dolozenia najwyzszego kiera, jakiego ma w rgce W. Ponadto 3 jest
przygwozdzona.

b) Sedzia musi najpierw ustali¢, czy intencjg rozgrywajacego bylo wyjscie do trzeciej lewy (53C), czy tez
chciat zaakceptowaé¢ wyjscie przeciwnika i przebic je w rgce (53A). W pierwszym przypadku 43 wraca
do reki (nie jest przygwozdzona), ale informacja o checi jej zagrania jest nielegalna dla W.

Cwiczenie 8

a) Rozgrywajacy zagral karte aD (45C4a). Sformutowanie ,bez przerwy na namyst” w 45C4b nalezy
interpretowac ,,w momencie zagrywania, rozgrywajacy chciat zagra¢ inng karte i bez przerwy na namyst
powiedzial jaka”. Tutaj rozgrywajacy najprawdopodobniej chcial zaimpasowa¢ pika i nie zauwazyt
dotozonego przez przeciwnika krola. Czyli w momencie zagrywania prosit o dame.

b) Identyczna kolejnos¢ zdarzen, ale gdy tym razem zadamy sobie pytanie, jakg kart¢ rozgrywajacy chciat
zagraé, nie bedziemy mieli problemu z odpowiedzia. Pozwalamy na zagranie ¢ A (45C4b).
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